

Rubrik: Liquidationsschuldenrufe

Unterrubrik: Liquidationsschuldenruf einer Aktiengesellschaft

Publikationsdatum: SHAB 22.11.2023 Öffentlich einsehbar bis: 22.11.2028 Meldungsnummer: LS01-0000045675

Publizierende Stelle

DGTL TECH AG in Liquidation, (DGTL TECH LTD in liquidation) (DGTL TECH SA en liquidation), Bergliweg 15, 6300 Zug

Liquidationsschuldenruf DGTL TECH AG in Liquidation

Organisation in Auflösung:

DGTL TECH AG in Liquidation CHE-486.214.732 c/o: MB International Consulting GmbH Bergliweg 15 6300 Zug

Rechtliche Hinweise:

Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden.

Publikation nach Art. 742 OR.

Frist: 30 Tage

Ablauf der Frist: 22.12.2023

Kontaktstelle:

DGTL TECH AG in Liquidation, (DGTL TECH LTD in liquidation) (DGTL TECH SA en liquidation), Bergliweg 15, 6300 Zug